



MINISTERIO DA EDUCAÇÃO
FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA
SECRETARIA GERAL DA REITORIA

RETIFICAÇÃO Nº 02/2021/GR/UNIR, DE 20 DE AGOSTO DE 2021
(REFERENTE AO EDITAL Nº 01/2021/GR/UNIR, DE 31 DE JULHO DE 2021)

A Fundação Universidade Federal de Rondônia, considerando o contido no processo nº 999119612.000011/2019-14 e a publicação da portaria ME nº 10.041, de 18 de agosto de 2021, publicado no DOU nº 158 de 20 de agosto de 2021, Seção 1, pag. 19, retifica itens do Edital nº 01/2021/GR/UNIR, de 30 de julho de 2021, do concurso de professor do magistério superior, publicado no DOU nº 144 de 02 de agosto de 2021, Seção 3, pag. 112:

1) **RETIFICAR** no item 4.3:

Onde se lê:

Observado o horário local, a inscrição iniciar-se-á e terminará nos seguintes dias e horários:

I - Início: 08:00h do dia 23/08/2021

II - Término: 23h59min do dia 03/09/2021

Leia-se:

Observado o horário local, a inscrição iniciar-se-á e terminará nos seguintes dias e horários:

I - Início: 08:00h do dia 23/08/2021

II - Término: 23h59min do dia 08/09/2021

2) **RETIFICAR** no item 10.1:

Onde se lê:

As provas, provavelmente, terão início no dia 02 de dezembro de 2021 e término no dia 14 de dezembro de 2021, conforme o cronograma previsto no ANEXO III.

Leia-se:

As provas, provavelmente, terão início no dia 14 de outubro de 2021 e término no dia 26 de outubro de 2021, conforme o cronograma previsto no ANEXO III.



Documento assinado eletronicamente por **MARCELE REGINA NOGUEIRA PEREIRA, Reitora**, em 20/08/2021, às 14:50, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.unir.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0742663** e o código CRC **EF7E1964**.

Referência: Processo nº 999119612.000011/2019-14

SEI nº 0742663